

文娱速览

李雪健当选影协主席

12月1日,中国影协第九次全国代表大会在京闭幕。李雪健当选为中国影协第九届主席,王兴东、尹力、冯小刚、成龙、张会军、张宏森、陈凯歌、明振江、奚美娟、黄建新、康健民、潘虹当选为副主席。(据新华社北京12月1日)

莫言书法再次现身拍场

将于12月9日—12日举行的北京传是10周年秋拍会上,作家莫言的书法作品将再次现身拍场。2012年秋拍会和2013年春拍会,北京传是曾连续两场推出莫言书法作品,均以高于底价数十倍的价格成交。此次上拍的3幅作品包括莫言左手书法横幅2件,自作打油诗书法1幅。(据新华社北京11月30日电)



江山如此多娇

11月30日,书法家欧阳中石在长卷上书写。当日,“江山如此多娇——毛泽东诗意中国书画交响音乐会”在全国政协礼堂举行。伴随着中国歌剧舞剧院交响乐团演奏的乐曲,欧阳中石、李铎等120位书法家家在长卷上书写毛泽东诗词。(新华社发)

保罗·沃克遇车祸身亡

因主演《速度与激情》走红

电影《速度与激情》系列男主角保罗·沃克11月30日在美国洛杉矶因车祸身亡,享年40岁。当时沃克搭乘一位好友驾驶的轿车去参加一个慈善活动,汽车突然失去控制,撞上路边树木,起火燃烧,两人当场死亡。

保罗·沃克曾是时装模特,凭借2001年接拍电影《速度与激情》迅速走红。他在片中饰演一名卧底警察,飙车技术一流的酷哥形象为他赢得众多拥趸。(据新华社洛杉矶11月30日电)

体育总局田管中心推出“1516突破行动计划”

未来3年 中国田径靠谁争金

2013年转眼就将过去,2015年北京田径世锦赛和2016年里约奥运会慢慢走近。在“飞人”刘翔越来越让人们失去信心、女子铁饼名将李艳凤逐渐淡出赛场、曾经风光无限的女子马拉松缺少领军人物的情况下,中国田径在新奥运周期内靠谁争金,成为摆在田径项目管理者面前的一道重要课题。

国家体育总局田径运动管理中心已经制订了“1516突破行动计划”。该中心副主任、中国田径队总教练冯树勇介绍,这个计划的总体任务是:在2015年北京世锦赛和2016年里约奥运会上均争取获得4枚奖牌,其中包括1枚金牌,8至10个小项进入前8名。



1 竞走投掷跳远扛冲金重任

作为中国田径的传统优势项目,竞走一直是冲击世界大赛金牌的重点。

2012年伦敦奥运会,陈定和王镇分别夺得男子20公里竞走的金牌和铜牌。今年在莫斯科世锦赛上,陈定在王镇被罚下场的不利形势下又拼得一枚宝贵的银牌。与男选手相比,竞走女将的成绩丝毫不落下风。切阳什姐去年夺得伦敦奥运会女子20公里竞走铜牌,名将刘虹是2011年大邱世锦赛银牌和莫斯科世锦赛铜牌得主。

冯树勇表示,今年男、女20公

里竞走项目都保持了应有的水平,接下来要做的是巩固目前的水平并力争有所提高。

女子投掷项目在历史上也多次为中国田径贡献奖牌。如两届世锦赛女子铅球冠军黄志红,世锦赛女子标枪冠军徐德妹,奥运会女子铅球亚军隋新梅,夺得2011年世锦赛金牌、去年奥运会铜牌的李艳凤,2009年世锦赛和去年奥运会女子铅球季军得主巩立姣,夺得两届世锦赛和一届奥运会女子链球铜牌的张文秀等。未来几年,巩立姣、张文秀等名将仍将挑大梁,谷思雨等今

年涌现出的新秀也要加快接班的步伐。

另外,今年男子跳远项目的成绩也明显提升,小将李金哲两次跳过8.30米。在今年男子跳远世界最好成绩的排名中,只有3名选手的成绩好于李金哲。可以说,李金哲的出现,给中国跳远项目冲击大赛奖牌甚至金牌带来了希望。作为重点培养的跳远选手,李金哲目前已在美国知名教练亨廷顿的指导下进行训练,亨廷顿曾培养出世界纪录保持者鲍威尔。

3 继续“走出去、请进来”

近年来,中国竞走成绩的突飞猛进得益于“走出去、请进来”的战略,意大利名帅达拉诺的训练手段让中国选手受益匪浅。据了解,中国竞走集训队外教组的工作仍由达拉诺负责,他将与本土教练组形成相互激励和竞争的良好态势。

据冯树勇透露,田管中心将在新奥运周期进一步深化“走出去、请进来”的战略,首先选派更多选手到国外进行高水平训练、参加高水平比赛,另外继续聘请外籍教练指导中国选手。据悉,田管中心将聘请11名外教助力中国田径,包括多年来实力严重下滑的女子中长跑和马拉松项目。

另外,田管中心还进一步加强后备力量的培养工作。截至目前,中心和有关方面已经合作建设命名了100多个高水平田径专项奥林匹克后备人才基地,基本建成田径竞技人才的三线梯队。有了雄厚的人才储备,中国田径才能在未来3年打好“翻身仗”。(据《北京日报》)

2 跨栏短跑跳高瞄准奖牌

瞄准奖牌的项目除竞走、女子投掷和男子跳远以外,被提升为重点项目的男子110米栏、男子短跑、男子跳高也开始寻求突破,争取获得奖牌。

在著名教练孙海平的指导下,刘翔的师弟谢文骏今年60米栏的成绩提高到7.60秒,110米栏跑到了13.28秒,成为刘翔之后该项目

目前唯一有较大希望站在世界大赛决赛起跑线上的中国选手。

男子短跑的出色表现是今年中国田径的最大亮点。在莫斯科世锦赛上,苏炳添和张培萌双双进入男子100米复赛,后者更是创造了10.00秒的全国纪录,追平了黄种人在该项目上的历史最好成绩。值得一提的是,张培萌今年共5次跑

进10.10秒,已经把竞技水平稳定在一个较高的平台上。

以2.29米的成绩夺得今年全运会男子跳高冠军的小将王宇,也是一名非常有潜力的选手。他今年的个人最好成绩是2.33米,个人历史最好成绩是2.34米。如果未来王宇的实力能够再提高几厘米的话,他将跻身世界一流选手的行列。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

耕耘路上 红日高照

